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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 23 DE MAIO DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 

Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 

Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 

Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e três dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São 
Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:40 horas, foi realizada a 12ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  16/05/2022 
   
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para dispensa da leitura das Ciências ao Plenário,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
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Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das Ciências ao Plenário. 
 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 151/2022 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de 
requerimentos feitos por vereador desta Casa de Leis. (cópia eletrônica fornecida ao respectivo vereador e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício Nº 107/2022 da Promotoria de Justiça Eleitoral a respeito do SISCONTA 
ELEITORAL. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores; e documento original, com os anexos, à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Balancete Mensal de Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal, referente ao mês de ABRIL 
de 2022. (cópia eletrônica fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores; e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Relatório da Receita Corrente Líquida da Prefeitura Municipal, referente ao 1º Quadrimestre 
de 2022. (cópia eletrônica fornecida ao Departamento Contábil da Câmara Municipal e aos nobres vereadores; e 
documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

Ciência ao Plenário do expediente protocolado por alguns munícipes na Câmara Municipal, dia 13/05/2022, solicitando 
a avaliação e o encaminhamento para o Executivo Municipal de alguns questionamentos a respeito do cumprimento 
da Lei Federal Nº 4950-A/1966; que trata do salário mínimo e carga horária dos profissionais de Engenharia, 
Química, Arquitetura, Agronomia e Veterinária. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da comunicação de renúncia do Vice-Prefeito Municipal José Antonio Jacomini. (cópia eletrônica 
fornecida aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário da Deliberação da Presidência a respeito da renúncia do Vice-Prefeito Municipal, declarando 
extinto o mandato do Vice-Prefeito Municipal José Antonio Jacomini. (cópia eletrônica fornecida aos nobres 
vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 049/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR E ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA No. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021” (regime 
de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “RATIFICA A 
DECISÃO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL QUE DECLAROU EXTINTO O MANDATO DO 
VICE-PREFEITO MUNICIPAL JOSÉ ANTONIO JACOMINI E DECLARA VAGO O CARGO, DANDO OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária, com dispensa de parecer) 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura das indicações e das moções, aprovado por 13 
votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
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Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura das indicações e das moções. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 178/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que tome as medidas necessárias para limpeza, iluminação e manutenção do prédio da antiga Escola Labibe Saud 
Reis (Modelo), visando à segurança da vizinhança local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 179/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que implante políticas públicas voltadas para a população em situação de rua. 

 

 INDICAÇÃO N.º 180/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio, em que indica ao Senhor Prefeito 
que ofereça, com urgência, abrigo adequado com alimentação, banho e dormitório para a população em situação de 
rua. 

 

 INDICAÇÃO N.º 181/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de realizar o recapeamento da Rua Olésio Sestari, 175 e 185, 
localizada no bairro Jardim São Gabriel, e da Rua Jácomo Marincek, 135, em frente à Praça da Amizade, EM 
CARATER EMERGENCIAL. 

 

 INDICAÇÃO N.º 182/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que viabilize uma consultoria e capacitação, como também disponibilize assistência jurídica e contábil aos 
conselhos municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 183/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que estude, junto ao setor competente, a criação dos cargos de Assistente Social e Psicólogo para atuarem nas 
escolas municipais, conforme preconiza a Lei Federal n.° 13.935/2019. 

 

 INDICAÇÃO N.º 184/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja disponibilizado local, no período noturno, para retirada de cobertores e sacos para dormir, para 
moradores de rua itinerantes. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 55/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento de MAXIMILER NOGUEIRA, 
ocorrido no dia 27 de abril de 2022, aos 13 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 56/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA APARECIDA 
BRASSAROLA, ocorrido no dia 1.º de maio de 2022, aos 71 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 57/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor PAULO VALDIR 
ROSSI, ocorrido no dia 2 de maio de 2022, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

 MOÇÃO Nº 58/2022, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – presidente, 
Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), Dalva Cristina Siqueira 
dos Santos, Edson Rogério Vizu, José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul 
(Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Rogério Lima 
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Conga (Bello Cerimonial) e Dr. Samuel Farah, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora INÊS MUNIZ ROSSI, 
ocorrido no dia 4 de maio de 2022, aos 78 anos de idade, em nosso município. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
- Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 
Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos fez a seguinte indicação verbal: “A questão da Rua Antônio 
Justino Carneiro; ali, os moradores estão reclamando demais a questão do esgoto, no bairro Santa Emília, o esgoto 
tem voltado dentro das casas. Eles já fizeram o pedido no Departamento, já encaminhou também pedido ao pessoal do 
Departamento e não foi dada a atenção. Ontem, a gente estava no bairro (eles pediram para a gente ir até lá) e não 
tem condições da família ficar dentro da própria residência; tem crianças pequenas lá, é muita falta de compreensão, 
de trabalho... Então, a questão do esgoto lá, a gente pede também de caráter emergencial; os munícipes não 
conseguem ficar dentro da própria residência, não conseguem tomar um banho porque voltou todo o esgoto para 
dentro do banheiro. Então, eu fiz ofício, se puder fazer essa indicação também; lá na Rua Antônio Justino Carneiro - 
188, no bairro Santa Emília; são várias casas que estão com o mesmo problema.” 
 

- A Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos apresentou o seguinte requerimento verbal: “Eu queria fazer um 
requerimento: Em que pé que anda o Conselho de Proteção Animal - COMVIDA? Se houve a renúncia do Presidente? 
E se já foi encaminhado um ofício para ter uma reunião, para ser feita uma nova convocação?” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer uma indicação verbal em 
relação ao Núcleo Benedita Veloso, lá na vila Reis... O Núcleo atende vários moradores ali, munícipes; através de 
documento, fazem currículos para a população, tira xerox de documentos para dar entrada em geral. Então, ela está 
precisando, com urgência, de uma máquina de xerox e um armário para guardar pasta. Então, eu venho fazer uma 
indicação verbal, pedindo providências à Secretaria e ao Senhor Prefeito, para que disponibilizem para ela, 
principalmente, a máquina de xerox. Para estar atendendo a população ali da região da Vila Reis, São Jorge e todos 
os bairros ali.” 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez a seguinte indicação verbal: “Eu gostaria de fazer outra indicação verbal. 
Há uns dois ou três meses atrás, aqui na Av. Prefeito Newton Reis, no Bairro Niagara, foi até assunto de uma matéria 
da EPTV; um lixão que o pessoal estava depositando galhos, lixo domiciliar. A Prefeitura foi lá, fechou e resolveu a 
princípio; mas, infelizmente, agora (nessa última semana) fizeram uma outra estradinha ali e estão depositando. 
Ontem, eu fui chamado no local; colocaram fogo e estão depositando lixo. Então, eu venho fazer esse pedido aqui para 
que o órgão competente, o Departamento de Obras, jogue um caminhão de terra igual ele fez do lado ali; para 
dificultar o acesso ali e para o pessoal não fazer esse descarte dentro da Cidade ali; que está prejudicando muito a 
população ali do Niagara e do Humberto Pereira Lima e de todos em volta aí.” 
 
- Durante o discurso na Tribuna, o Vereador Jose Eduardo Gomes Junior, após parabenizar os atletas de karatê da nossa cidade que foram 

premiados no Campeonato Brasileiro de Karatê, convidou a Rosê (umas das grandes idealizadoras, motivadoras e coordenadoras do projeto de karatê 

do Ciranda Viva) para subir na Tribuna e falar a respeito do projeto. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   
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ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 010/2022 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Caio Eduardo 
Jardim Antonio e Dalva Cristina Siqueira dos Santos, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO CAPUT DO ARTIGO 4º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 4774, DE 15 DE SETEMBRO DE 2021, QUE ‘DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA 
DIVULGAÇÃO DE DADOS E INFORMAÇÕES DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS’.”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, com emenda; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle 
e Planejamento; e da Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente; aprovados em bloco por 13 votos a 
favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto aprovado com emenda por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 049/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA E DISPENSA DE PARECER DO PROJETO DE DECRETO 
LEG. Nº 002/2022: 

 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO VERBAL:  
 

 Discussão e votação do MOÇÕES Nº 55/2022 a Nº 58/2022:  
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- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e discussão e votação em bloco dos regimes de 
urgência, da dispensa de parecer, do requerimento e das moções, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   

Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   

Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   

Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   

Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- regimes de urgência, dispensa de parecer, requerimento e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   

Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   

Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   

Vereador Leandro Moretti Serrano   

Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   

Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   

Vereador Rogerio Lima Conga   

Vereador Samuel Farah   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


